

首届婚博会周五盛大启幕,相亲会同时上演浪漫寻缘

先去邂逅爱情 再享特色婚庆

本报聊城11月11日讯(记者 凌文秀) 本周五,一场盛世空前的博览会——2015聊城首届“金正动画 金正演艺”婚庆产业博览会暨齐鲁晚报大型公益相亲会齐鲁晚报相亲会将在聊城市国际会展中心盛大启幕。届时,聊城市金正动画、金正动漫、立强婚礼等一大批单位将在现场展示

特色节目、婚庆产品和服务,更有千人相亲团等你寻缘。

本届婚博会,除了给准婚族们提供婚庆服务产品外,最大的亮点莫过于同期举行的相亲大会。

经过前期征集,目前已有一千多位单身男女报名参加,大部分是通过微信后台数据库进行报名,有本人拨打本报

热线电话报名的,有父母代为报名的,大部分是事业单位、银行、学校、医院等单位的精英阶层。年龄上,既有90后的“小萝莉”,又有70后的稳重“大叔”,80后的“实力派”也不在少数。

90后姑娘小陈是某学校的老师。“不是在去相亲的路上就是正在相亲”这是她对自

己的自嘲。因为是家中独女,经济条件又不错,父母不希望她在事业上多能干,只希望她找到好老公,所以大学毕业后,一直奔波在相亲路上。“我相信一见钟情,听说这次相亲大会上‘八分钟约会’,特别期待。”小陈说出参加相亲会的理由。

80后美女小周是某国企的

行政人员,虽做的工作枯燥乏味,但私底下她可是个文艺女青年,喜欢写作。因为长相甜美,追求者不断,但她希望找个真心对她,能与她白首到老的。“谁说美女没有真爱?我不喜欢快餐式的爱情,我就想找个对的人过日子。”她说在地域上她也有要求,“最好家是聊城市的,方便照顾双方的老人。”

多项互动方便大家寻缘 “心动”就去贴TA吧

本报聊城11月11日讯(记者 凌文秀) 为方便单身人士们寻缘,在13日至15日活动期间,本报组织多项互动活动,方便大家寻缘。

相亲会现场设有签到处、问询处和约会报名处,会员带身份证件在签到处报名签到。主办方准备了部分笔和“缘分贴”,用于“心动就贴”环节,但因为会员人数太多,相亲会持续时间太长,建议会员们自行携带笔和便签。

在会展中心的相亲海报区中,几百名相亲会员每人一张个人海报,海报显示会员的个人信息和择偶要求,还有个人形象照片。报名者或亲友可在中意的会员海报上粘贴自己的编号和联系方式。被贴条的会员可撕下自己海报上的纸条,按编号和联系方式寻找为您贴条的人,如果觉得TA符合您的择偶条件,可联系对方,也可给TA贴条留言。

“八分钟约会”是一种快速、无压力的男女相亲环节。需出示身份

证或其它有效证件报名,然后按顺序“约会”。活动中,七男七女总计14人为一组,男女嘉宾分别编号1-7号按照顺序入座,男女嘉宾可以交流和沟通,主持人计时5分钟后,女士不动,男士按照顺序轮换,进行新的5分钟约会,直至所有男女嘉宾都面对面交流过。

现场还有舞台和音响、灯光设施为大家提供展示个人才艺的机会。朋友圈里,很多人都有“情歌王子”、“甜歌皇后”的美称吧!活动现场,单身男女可现场点歌献唱,一展歌喉。可以是献给现场的某个编号的异性,也可以仅为展示自己的才艺,不辜负相亲会的浪漫气氛。个人才艺展示间隙,由立强婚礼会所的主持人组织互动游戏,单身男女自愿参加,可在游戏中展示自己。

活动期间还将组织现场版“非诚勿扰”:10名左右的女嘉宾按照编号站在桌前,男嘉宾依次上场。有一位主持人主持,两三位嘉宾作点评。

多个主题让你一饱眼福 准婚族机会不可错失

本报聊城11月11日讯(记者 凌文秀) 婚礼秀、婚纱秀、聊城好声音……13日到15日,2015聊城首届“金正动画 金正演艺”婚庆产业博览会暨齐鲁晚报大型公益相亲会将在聊城市国际会展中心举行,多档节目供到会者一饱眼福。

聊城市婚庆产业协会、立强婚礼策划等筹备中式古典婚礼秀,婚礼秀以中国古代传统婚礼仪式为基础,将中国风的韵味融汇到整个婚礼过程中,把中式婚礼的典雅、大气、端庄、喜庆淋漓尽致的向参观者展示出来。众所周知,新人在婚礼上的着装很重要。婚纱、礼服犹如华丽的光环能让新人无比耀眼。因此,每一届婚博会现场的婚纱和礼服区总是人气很旺。婚博会伤,婚纱秀将有大量模特身着精美婚纱进行展示,让现场的观众大饱眼福。“聊城好声音”也将走进婚博会,向大家展示一场高水平的演出。

聊城市婚庆产业协会、立强婚礼策划可以为新人的婚礼出谋划策,提供“一站式”婚庆服务,让新人无后顾之忧地轻轻松松做新娘(新郎)。在婚博会上,商家将推出大幅度的优惠活动,主办方还设置了大奖等你来拿。

本次婚博会参展商家众多,更有金融行业壹通宝、聊城圆泰茶叶,以及今缘春酒、花冠群芳、金六福、名仁苏打水等酒水入驻。恒大名都等聊城知名在售楼盘企业也将入驻婚博会,以更低折扣为聊城准婚族服务。

活动期间,主办方准备了八大主题活动,不仅有低价折扣购物,更有上万元豪礼现场送:“大牌整点抢”,引爆全城关注;20万礼品街派,就怕你不来;“百款创意婚纱礼服现场靓丽模特展示及婚纱礼服免费试穿”活动;“2015精品参展商、服务优惠促销,差价补偿(优惠预约有效期一年),更有限时“0”元抢购免费项目”。准婚族们心动了吗?

齐鲁晚报

11·11光棍节相亲会 即将浪漫启幕

还在单身吗?
我在这天
等你来

主办单位:齐鲁晚报·今日聊城

时间:2015年11月13日-15日

地点:聊城市国际会展中心



微信报名端口(qlwbjrlc)

相亲会诚征赞助商

报名咨询电话:0635-8277092 招商电话:0635-8277793